

Zadání stavby Úprava SSZ 9.223 - Poděbradská - Průmyslová – Kbelská (přesun zastávek TRAM Kbelská)

V rámci akce budou přesunuty stávající tramvajové zastávky Kbelská do nové pozice, do prostoru proti tramvajovému obratišti Starý Hloubětín. Ke stávající dostupné projektové dokumentaci ve stupni DÚSP, **požadujeme k následujícím stavebním objektům vypracování projektové dokumentace ve stupni RDS.**

SO 111 Tramvajová trať


SO 113 Tramvajové zastávky


SO 22 EOv a IRCOM

Pozn. - Výstavbou zastávky bude dotčena EOv 705. Požadujeme upravit jeho 1. kolejový obvod tak, aby při zastavení tramvajového vozu v zastávce nedošlo k jeho obsazení. Dále v zastávce bude instalován inframajáček IRCOM, musí být umístěn v dostatečné vzdálenosti před rádiovým přijímačem EOv 705.

Další požadavky

Jiné stavební objekty, než v textu zmíněné, vzniknou pouze po projednání s projektovým manažerem stavby a po určení správce takového stavebního objektu.

Pro stavební objekty SO 1x je za JDCT partnerem k odsouhlasení objektů útvar 250110 

Pro stavební objekty SO 2x je za JDCT partnerem k odsouhlasení objektů útvar 250120 

Jednotlivé stavební objekty budou s příslušným správcem projednány, včetně věcného odsouhlasení jednotlivých položek výkazu výměr, vztahujících se k příslušnému stavebnímu objektu. Odsouhlasením se rozumí podpis a razítko příslušného útvaru na situační výkres, případně na první stranu technické zprávy.

Veškerá geodetická zaměření (předprojekční i skutečného provedení stavby) musí vycházet z bodového pole účelové sítě DP-JDCT. V rámci geodetických měření je třeba v maximální možné míře využívat i existujících stabilizovaných pevných bodů v terénu. Podklady o účelové síti DP-JDCT podává odd. GIS a posuzování PD (250150), včetně dostupné projektové dokumentace na přesun zastávek Kbelská ve stupni DÚSP.

JDCT obdrží po vydání stavebního povolení schválenou verzi dokumentace v elektronické podobě. Příslušní správci obdrží před zahájením stavby 1x společné části stavební dokumentace a 1x jim příslušné části stavební dokumentace.

Dále je třeba zajistit dodržování podmínek, uvedených v materiálu „Podmínky pro předání a zpětné převzetí stavby správcem TT, včetně v něm odkazovaných příloh“.

Termín plnění

Plnění předmětu veřejné zakázky je rozvrženo takto

odevzdání projektové dokumentace do 31.12.2021